

今日上海
多云 5~10℃
东北风 2~3级

2015年12月29日
星期二
乙未年十一月十九
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

■A04

本市将开展“十三五”规划大讨论活动 发挥科创引领作用 打造城市绿色名片

“十三五”时期是我国全面建成小康社会的决胜阶段,是上海基本建成“四个中心”和社会主义现代化国际大都市的决定性时期。市委、市政府高度重视“十三五”规划编制工作。从即日起至上海“两会”前,本市将开展“十三五”规划大讨论活动。昨天下午,由市委宣传部、市发改委主办的上海“十三五”规划大讨论学习讨论会举行。8位来自区县、教育、企业等各界代表围绕“十三五”规划积极建言献策。

上海正超前规划本埠教育 到2030年高教人才培养规模将达140万人

明确将增加儿科和产科专业建设

■A03

关注 A09 韩日达成协议:安倍晋三向“慰安妇”受害者表道歉和反省

百年浙江路桥 昨晚恢复通车 市民纷纷 “求合影”

昨晚7点58分,在历时8个月的大修后,百年老桥浙江路桥焕然一新、恢复通车。尽管昨晚室外的温度只有5℃左右,但还是有大批市民冒着严寒于第一时间前来争睹浙江路桥的全新风采。

昨晚7点半,距离通车还有半个小时,已有大量市民来到现场。夜幕中,浙江路桥上的各种LED灯散发着明亮而又柔和的光,将浙江路桥衬托得分外妖娆。

7点58分,大修后的浙江路桥正式通车,第一辆驶上桥的车辆却“寸步难行”——围观的市民太兴奋,争相与第一辆上桥车辆合影留念!最终,这辆车用了将近20分钟才过桥。

值得注意的是,浙江路桥通车后,行人及非机动车实行双向通行,机动车仍然采用大修前的北向南单向通行方式。大修前在浙江路桥上通行的14路、15路公交车暂时仍维持目前的运行路线。



昨晚,市民争相与恢复通车的浙江路桥“合影”。

青年报记者 张瑞麒 摄

■A05

银监会等起草《办法》 12条“红线”促P2P行业健康发展

网贷“变异”

许多P2P异化为信用中介

监管层指出:网贷机构本质是信息中介而非信用中介,因此其不得吸收公众存款、归集资金设立资金池等。但目前,许多网贷机构背离了信息中介的定性,承诺担保增信、错配资金池等,已由信息中介异化为信用中介。

12条“红线”

P2P不得接受出借人资金

《办法》明确开列了网贷机构不得从事或者接受委托从事12条“红线”,其中包括:利用本机构互联网平台为自身或具有关联关系的借款人融资;直接或间接接受、归集出借人的资金;发售银行理财、券商资管、基金、保险或信托产品等。

剑指“诈骗”

18个月过渡期自查自纠

《办法》的出台将大大增加骗子的诈骗难度,也会增加问题机构的违规成本。《办法》特作出了18个月过渡期的安排,在过渡期内通过网贷机构规范自身行为、行业自查自纠、清理整顿等净化市场,促进行业逐步步入健康轨道。

■A14